Замеченные опечатки в учебнике «Математика. 4 класс» (2008 год издания) 
Часть 1

С. 33. №6. Должно быть: «Спасательный вертолет совершил два вылета».

С. 59. №10. Последнее уравнение в первом столбике должно быть таким: 81 000 + z = 350 000.
С. 61. №10. Первое уравнение во втором столбике должно быть таким: (6000 – u) – 1980 = 3800.
С. 65. №5. Опечатка в формулировке задачи. Длина косатки должна быть 9000 мм.
С. 66. №6. Опечатка в формулировке задачи. Должно быть: «…а у американского кондора на 50 см меньше, чем у альбатроса.»

С. 103. Должно быть:

№ 2, е), второй пример:  35 200 : 80;

ж), третий пример:  360 900 : 300; четвертый пример:  800 600 : 200;
№ 4, б), третий пример:  (1820 ( 9 ( 8 – 76 + 9383 – 315 – 548 ( 7) : 4;
№ 5, б), третье уравнение:  5682 + 7387 – p = 6050; г), второе уравнение:  8 ( (5400 – s) = 5536.
С. 105. №18. Должно быть: «Для ремонта купили несколько рулонов обоев. Для оклейки комнаты понадобилось 6 рулонов. Это составило пятую часть всех купленных обоев. Сколько заплатили за обои, если 1 рулон стоит 135 р.?»

С. 111. №6. В первом примере второго столбика последнее действие: ... : 12. Должно быть:
2  · 3  · 40  · 50 : 12.
С. 112. №4. В первом примере первого столбика должно быть: 450 712 : 8 – 37 400.

Часть 2

С. 36. №13. Опечатка в формулировке задачи. Должно быть: «За 20 ч поезд проехал…»

С. 39. №7. Опечатки в формулировках задач.
а) Должно быть: «В основании пирамиды Хеопса лежит квадрат со стороной  230 м. Сколько времени нужно, чтобы обойти эту пирамиду, если скорость туриста 20 м/мин?»
б) Должно быть: «Пирамида фараона Джосера имеет прямоугольное основание. Она занимает площадь 12 500 м2. Скорость пешехода 30 м/мин. Сколько времени нужно, чтобы обойти эту пирамиду, если одна из сторон равна 100 м?»
С. 59. №20. Опечатка в формулировке задачи. Должно быть: «Собака бросилась догонять лисицу, когда между ними было 185 м».

